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Operátor O2 predstavil novú komunikačnú kampaň pre službu O2 Connect, ktorá umožňuje
využívať jeden O2 Paušál na viacerých kompatibilných zariadeniach. Ústredným motívom
kampane je pojem „multitatking“, ktorý s humorom opisuje schopnosť zvládať viacero úloh
naraz.

Hlavnou postavou je otec troch detí
Nový televízny spot sleduje otca troch detí, ktorý vyráža do parku s kočíkom, ďalšími dvoma deťmi aj
rodinným psom. Popritom stíha telefonovať, zapletať dcére vrkoč aj sledovať pohyb psa. Keď sa ho
manželka opýta, ako to všetko zvláda, s úsmevom odpovie, že ide o „multitatking“.
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O2 týmto príbehom prirovnáva každodenné zvládanie viacerých povinností k službe O2 Connect,
ktorá dokáže prepojiť viacero zariadení pod jeden mobilný paušál.

Jeden paušál až pre štyri zariadenia
O2 Connect je doplnková služba, ktorá umožňuje zdieľať dáta, hovory aj SMS z jedného O2 Paušálu
až s tromi ďalšími kompatibilnými zariadeniami prostredníctvom SIM alebo eSIM. Používatelia tak
môžu zostať pripojení napríklad na smart hodinkách, tablete či notebooku bez potreby ďalšieho
samostatného paušálu.

Cieľom kampane je ukázať, že moderné technológie dokážu uľahčiť každodenný život a byť
spoľahlivým pomocníkom v situáciách, keď je potrebné zvládať viacero činností súčasne. Kampaň
preto stavia na bežných životných situáciách a odľahčenom humore.

 

Mohlo by vás zaujímať:

Máte niektorý z týchto 11 smartfónov? Xiaomi im práve definitívne ukončilo podporu
Samsung pripravuje obrovskú aktualizáciu aplikácie Galaxy Wearable. Dostane podporu
Galaxy AI
Motorola Moto G77 Power sa odhaľuje ešte pred predstavením. Ponúkne niekoľkodňovú výdrž

Kampaň bude vo viacerých médiách
Nová komunikačná kampaň sa objaví v televízii, rádiu, online priestore aj vo vonkajšej reklame. O2
pripravilo aj samostatné videá pre sociálne siete, ktoré ďalej rozvíjajú motív multitatkingu.

Služba O2 Connect stojí 4 eurá mesačne za jedno pripojenie. Zákazníci s Bezstarostným O2
Paušálom získajú jedno pripojenie bez ďalšieho poplatku.

Aktivácia prebieha cez aplikáciu O2 alebo portál Moje O2. Používateľ si môže vybrať medzi klasickou



SIM kartou a eSIM, ktorú následne aktivuje v podporovanom zariadení.

https://www.mojandroid.sk/jeden-pausal-az-styri-zariadenia-o2-connect
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